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Több mint 562 millión írták alá a Béke
paktum megkötését követelő felhívást

PRÁGA. — (Agerpres). A TASS közli:
Október 29-én a Béke Világtanácsának titkársága 

közleményt adott ki, amelyben a Béke Világtanácsa Fel- 
hivásának aláírásáért folyó kampány eddigi eredményei
vel foglalkozik. A közlemény megállapítja, hogy ezideig 
562.083.383-an írták alá a békepaktum megkötését 
követelő felhívást.
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A iemm-sztélim komszomol 
a világ ifjúságának példaképe

Megalakulásának harminca
dik évfordulóját ünnepli a világ 
békeharcos ifjúságának elő- 
osztaga, a dicsőséges lenini— 
sztálini . Komszomol. Ezen a 
napon az egész világ haladó 
ifjúsága csodálattal, a szeretet 
és ragaszkodás, melegével fordul
a hős ifjúság felé. amely a

A komszomolisták a mező
gazdaság szocialista átalakí
tásáért folyó harcban is élenjár
tak. Több mint 5000 kolhoz 
megszervezésében vettek részt, 
kemény harcot folytatva a ku- 
lákok mesterkedései ellen. Á 
Komszomol-szervezet 20.000

nagy Bolsevik Párt zászlója 
alatt edződött meg, vívta és

könyvelőt, sokezer traktoristát 
és brigádvezetőt küldött a Kol
hozok és szovhozok felvirágoz
tatására, a boldog élet megte
remtésére. <

vívja a harcot a népek békéjé
ért, boldogságáért. Ez a nap, a 
Komszomol szervezet megala- . x .
kulásának ünnepnapja újabb f ?aza ,rfnA*  határta'an 
erőt, bátorságot ad a világ ha- retf* ’ a nemzetkoziseg
lagó szellemű ifjúságának a-'. ^1 lf*
békéért folyó, a halálgyáros im- a Honvédő Háború perialisták telleni harcban. ’ŐS'

A Komszomol ifjúsági szer- a
vezet a nagy Októberi Szocia- vesZelyeZtette a
lista Forradalom tüzében szüle- ? '1et. "eP ^vmányait es sza- 

. tett. A fiatal szovjet államnak badságát, a komszomolisták 
százezrei, nemzetiségre való te
kintet nélkül a Bolsevik Párt 
zászlaja alatt sorakoztak hárc-

a kizsákmányolás, a megalku
vók elleni küzdelmében, ami
kor még magasan lángolt, a . " ’—-- -
szocialista forradalom tüze. A *̂ho|y  a sztálinvhadsm-eg ka

tonaiként megvédjék ' hazáju
kat; Elszántan harcoltak az or-munkásoáztály nagy vezéreinek, 

Lenin és Sztálin atyai gondos
kodásából 1918 október 29-én 
alakult meg a forradalmi ifjak 
legjpbbjaibóK az egységes szer
vezet, a Kommunista Ifjúsági

szág vívmányainak, szabadsá
guk megvédéséért; a fasiszták 
által elnyomott népek felszaba
dításáért. Világszerte ísmerete-

. Szövetség; amely 33 éven ke- az olyan hős komszomolis 
resztül bebizonyította, hogy be- íák m,nt Matrozov, Zo 
csülettel teljesíti feladatait, a 3a’ ',eB 
nagy Bolsevik Párt méltó se
gítője a szovjet ifjúság kom
munista nevelésében, a béke-

Sevkova és
Több, mint

Kosevoj, , Ljuba 
sokan mások. 
8000 komszo-

harcban.
molista hősies harccal nyerte 
cl a Szovjetunió Hőse, legma
gasabb hadi kitüntetést.

A háború után a Komszo- 
mol-tagok soraiból kerülnek ki 
a legjobb sztahánovisták. A

A Kommunista Ifjúsági Szö
vetség első, alakuló gyűlésén a 
határtalan lelkesedés és áldozat
készség szellemében ígérte meg . — ............
a Bolsevik Pártnak, a szovjet minden területén uj
hatalomnak, hogy az ifjak min- hősök emelkednek ki, akik a 
den erejükkel, tudásukkal har- szocialista haza felvirágoztatá- 
colnak a dolgozó nép vívnia- Sábán, a kommunizmus nagy 
nyainak védelméért, a szociális- "építkezéseiben újabb dicsősé
ta haza felépítéséért. E vállaiá ~ '
sukat becsülettel teljesítették szervezetnek 
a komszomolisták. A Komszo-

get szereznek a Komszomol-

November 7. tiszteletére |
Tizenkétszázalékkal csökkentettékÁ -A 

a gépjavításokkal járó holtidőt Aa gépjávításóklial járó holtidőt
A Román-Szovjet Barátság Hó-. zásának; hatása a dolgozók' minden- dúló kisebb

napjában üzemünkben is fellendült napi, munkájában jelentkezik. Hogy végzik el

1

gépjavításokat; maguk

Iá

az élenjáró szovjet munkamódszerek csak egyetlen példát említsünk: a . . ....
alkalmazásának mozgalma. A Nina gépműhelyben azóta példás tisztaság gével ebben az évben , sok százezer 
Nazarova-féle szovjet gépgondozási van. . lejt kitevő gépjavitási költséget ta-
módszer már szinte az egész üzemre A gépműhely tisztasága és á gépek karibink meg. Éppen ezért most a
kiterjedt. A kolozsvári „Unirea" 
fémárugyárban eddig 221 munkás és'; 
technikus irt alá gépgondozási szer
ződést, akik közül 12-en 2 évre, 
60-an 1 évre és a többiek pedig egy- 
egy félévre kötötték.

A . szovjet munkamódszer alkalma-

A szovjet munkamódszer ’segitsé-

csillogása : mögött • gyakorlati ered- Román-Szovjet Barátság Hónapja- 
ményeket találunk A" gépek élettar- bán még fokozottabb hálával gondo- 
tamának meghosszabbításával elér- lünk a, szovjet dolgozókra,-akik ön- 
tűk azt; hogy eddig 12 százalékkal: zetlenül és szeretettel bocsátják: ren- 
csökkentettük a, gépek, javításával delkezésünkre kitünően .bevált mód- 
járó holtidőt. Ez nagyrészt abból szereiket. Zöld János,
adódik, hogy a munkások az előfor- - technikus

HATVAN ZSILVÖLGYI BÁNYÁSZ FEJEZTE 
BE EDDIG ÉVI TERVELŐIRÁNYZATÁT

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 3*1- ik év
fordulója köszöntésére egyre fokozódik a szocialista ' 

; verseny a .zsilvölgyi bányászok között. Az élmunká*  
sok és technikusok állandó .segítséget nyújtanak a 
gyengébb munkacsoportoknak, hogy elérjék és túl
teljesítsék a normát. Ugyanakkor az élcsoportok egvre 
kimagaslóbb munkagyőzelmeket érnek cl.

; Az utóbbi napokban újabb 15 bányászcsuport fe
jezte be egész évi normáját és kezdett 1952-re fejteni. 
Ezt- elsősorban a szovjet sztahanovista munkamódsze
rek alkalmazásával érték el. Szilágyi János petrillai 
bányász- . csoportja . például - a Zsurávljov-Pokrovszkt. 
módszert alkalmazza: . acélfalas fejtésben dolgozik- 
Aninoszán Borod! -Péter csoportja Iván Golovin, szta
hanovista módszerét vezette be. • . (

A „Sovromcarbune" vállalat zsilvölgyi kitermelé
sein ezidáig összesen 6'0 bányászcsoport ■ teljesítette 
egész évi normáját.' Ezek az , élcsopottök már ötéves 
tervünk második esztendejére termelnek. •

1952-RE TERMEL A DÉSI CEMENTGYÁR
; " A November 7. tiszteletére folyó szocialista mun
kaversenyekben á dési cementgyár dolgozói célul tűz
ték ki, hogy határidő előtt teljesitik < az évi tervelő
irányzatot. Október huszonegyediké ünnepnap ' volt 
számukra. Ezen a napon fejezték, be értékben az évi 
tervet s ettől á. naptól kezdve 1952-re termelnek; A 
győzelem kivívásában ; 3' vállalat dolgozóit nagymér
tékben segítették á Szovjet sztahánovisták előrehala
dott munkamódszerei. Nina Nazarova módszerét kö. 
veivé,-; ö*  gépét szocialista, gondozásba vettek s ezáltal , 
jelentősen meghosszabbították a két javítás kö-

rtt . időt; . ■ ’■ V '■ ; '

A versenyekben.;kitűnt; Öerc loan malmos cső-, 
portja — ' átlagban -:,-12 'százalékkal/ haladták túl a 

. normát. Balázs-, .Sándor ■ malmos, csoportja , a normát 
rendszeresen 8 százalékkal,\ haladta túl,. Costea Er- 

’nest a ’ Kotleár-féte szovjet módszerrel ' sajátította el 
szakmáját, és NovembcV 7. tiszteletére már 40 szá
zalékkal termel normán; felül. - -

A í^oj§zejev-tánceg]pittes Kolozsváron -
Kedden délelőtt 11 órakor Kólozs- tel/'Kolozsvár dolgozót névében Ra- Nemzeti Színházban . vendégszerepeli 

várra érkezett a Szovjetunió állami dú Gheorghe elvtárs,' á tartományi hatalmas ( sikerrel. Műsorukat . szer
népi táncegyüttese Igor Mojszejé'v, néptanáes titkára /üdvözölte á szov. dán > este megismétlik. * Kolozsvár 
Sztálin-dijas művész, az OSzSzSzK Jet művészeket. Az üdvözlést az közönsége részéről páratlan' érdeklő- 
népművésze. vezetésével. A kiváló '..együttes egyik tagja köszönte még. ,dés nyilvánul meg e 'nem minden
táncegyüttes tagjait, az. állomáson Ko. Á Román-Szovjet - Barátság Hó- napi véndégszereplésiránt. amelyvá- 
lozsvár nagyszámú dolgozója fogad- napjának ünnepi rendezvényei során rösunk művészi életének kimagasló 
ta virágcsokrokkal meleg szeretet- a Mojs.zejey-együttes kedden égte, a eseménye .

mol-szervezet hivatásához mél
tóan, az ifjak tízezreit mozgó
sította a fiatal szocialista haza 
ellenségeinek legyőzésére. A 
forradalom végleges győzelmé
ért vívott harcban a munkások 
és dolgozó parasztok között 
számos ifjú tűnt ki a haza
iránti szeretettén és önfeláldo

A nép ügyéért való odaadás 
példáját mutatják a komszo-,, 
nudisták a békéért folyó harc
ban is. A legutóbbi berlini If
júsági Világtalálkozón a Kom
szomol küldöttek bebizonyítot
ták, hogy a szovjet ifjúság az 
egész világ békéjéért vívott 
harc élcsapatában foglal he-

Paniton is 'élenjárnák, a párttagok
i tüntette ki. magát.,Mind a 'vetést, jobb 'ellátásának biztosításáért pedig(Levelezőnktől.) APÁNIT.- — (Levelezőnktől.) A tüntette ki. magát.-. Mind a 'vetést, jobb 'ellátásának biztosításáért pedig 

paniti dolgozó földművesek a mező- a terménybegyüjtést a । párttá- hagymennyiségü zöldséget értékesitet.
‘ , gok végezték el elsőnék s ezzel pél- ntian Terv az utob-gazdasagi munkák során igyekezneK

x xx ... . . Tanujelét adták annak,
« ♦ Hőstetteikkel dicsősé- hogy a lenini—sztálini Romszö
get szereztek a Bolsevik Párt 
által vezetett szervezetnek, az 
egész szovjet népnek, amikor a

zásban.

teljesíteni feladataikat. Az idén min
den mezőgazdasági kampányban élen
jártak. Az őszi terménybegyüjtpst és

külföldi beavatkozók elleni 
harcban a hazaszeretet és az
önfeláldozás örökkéélő példáit 
írták a Szovjetunió .......
nek könyvébe. 

A polgárháború

történeté-

győzelmes 
befejezése után a Párt, Lenin 
és Sztálin uj feladatok teljesí
tésére szólította a szovjet ifiu-
ságot. Fellendült a békés alkotó 
munka, egyetlen énitőtelcnpé 
vált az egész ország. A Kom- 
szomolra az a feladat várt, 
hogy az ifjúságot a szovjet ha
talom iránti hűségre, Lenin és 
Sztálin iránti forró szeretőire, 
a proletár nemzetköziség szél
iemében nevelje. Ezenkívül a 
szocialista' haza építéséért ví
vott harcban a Komszomol-ta- 
gok és az egész ifiin-ág nagy 
feladat előtt állt. Minden ere
jükkel, minden alkotó készsé
gükkel a tanulás és az énités 
felé fordultak. A Távolkelcten, 
az őserdők helyén felépült 
Komszomolszk város a szovjet 
ifjúság hősiességét Igazolja. A 
marnltogorszkl kohászati kom
binát, a sztálingrádi traktor- 
üzem építése ugyancsak a for- 
radal»«i szovjet ifjúság nevéhez 
fűződik.

mol-tagok a béketábor harcos 
katonái s önzetlenül harcolnak 
a népek szabadságáért, béké
jéért.

Hazánk dolgozó ifjúsága 
forró szeretettel gondol a for
radalmi Komszomol-szervezet- 
re. E dicsőséggel övezett szer
vezetnek példáián országunk
ban is uj sztahánovisták, él
munkások kerülnek ki az 
IMSz-tagok soraiból, akik bá
tor harcosai hazánkban a szo
cializmus építésének, a népek 
békéje megvédésének. A Kom
szomol tapasztalatai értékes 
segítséget jelentenek IMSz-szer- 
vezeteinknek a tanulásban, az 
ifiuság kommunista nevelésé
ben. Az IMSz a Komszomol 
példáján a szocialista hazafiság. 
a proletár nemzetköziség szel
lemében neveli a dolgozó ifjú
ságot s arra tanitia, hogy mi
nél szélesebb körben alkalmaz
zák a komszomolisták nagy
szerű munkamódszereit

Az IMSz-szervezet tagjai a 
Komszomol men-alakulásának 33. 
évfordulója alkalmával békehar
cos üdvözletüket küldik a szoviet 
ifjúságnak. Gazdag tapasztala
taiból példát vesznek és elszán
tan kü’dcnek szeretett hazánk 
felvirágoztatásáért, a békéért.

dát mutattak és ösztönözték a többi 
dolgozó földművest is. - Szorgalmukért 
dicséretet érdemelnék Fekete Ferenc 
és Vajda P, József dolgozó földmű
vesek, akik’ segítséget adtak azoknak

tek a szövetkezet. utján. így az utób-
bi hónap alatt 4 vagon hagymát, 3 
Vagon káposztát és, nagymennyiségű 
más zöldséget vásárolt fel a szövet-

a vetést is idejében elvégezték. Min- , „
denki tervszerűen dolgozott. A p.aníti a szegényparasztoknak, . akik rászo- 
dolgozó parasztok November 7, ■ tisz-
teleiére vállalták, hogy minden mun.

rultak... ' •; ;■ ■
■ Hazafias kötelességüket is becsület-

kezet a paniti dolgozó földművesek
től. Ezenkívül felesleges gabonájukat 
is a szövetkezetben értékesítik. Ok
tóber elseje óta több mint őOO kiló

kát határidőre elvégeznek. A munka tel teljesítik a panitiak. Már a bur- 
megszervezésében és ellenőrzésében,; gonya-beszolgáltatást is 99 százalék- 
b'arga István néptanácsi képviselő bán teljesítették. A városi dolgozók

búzát gyűjtött 
szövetkezet.

be csereáruként a

Kiss István. 
MNSz-aktivista

Szovjet Zenei Hetet rendez a RNK rádiója
.'November 1. és 7- között Népköz- szünfóniája plasztikus zenei kének- sskij szerzeményeit közvetítik,
társaságunk rádióállomásain a „Szov
jet Zene Hetét" tartják, amelynek 
során naponta hangversenyeket köz
vetítenek. A műsorok anyagát a Szov
jet Rádió bizottsága küldte, a RNK 
minisztertanácsa mellett működő- rá- 
dióbizottsággal kötött cgyűttmükő- 
dési egyezmény alapján. A hangver
senysorozat alkalmával szovjet zene
szerzők kimagasló alkotásait közve
títik. Változatos zenei műfajok, va
lamint u Szövetséges Köztársaságok 
népi alkotásai, kerülnek sorra czalka. 
lommal.

A Szovjet Zene Hete megnyitó 
hangversenyót esiltörtfíkön, novem
ber 1-i’m déhitán I óm .5.5 fie*ckot  

• közvetítik a Hukarest I. Icadón.
a ha-igve-seny Janijf Ivnnov lett zc 
neszerzö VI. szimfóniáját foglalja 
magában. A mű, amelyet az 1919. évj 
SztAlin-dijjal tűntettek ki, hazánkba.! 
c'sőizben kerül bemutatásra a Seov- 
jct Zene Hetén. Janisz Ivanov "l.

ben tükrözi a lett nép harcos életét
Első része ‘ a sötét múltat, azokat 

az időket eleveníti fel, amikor a lett, 
paraszt a feudalizmus láncaiban 
sínylődött. A szimfónia ’öbbi tételei 
realista eszközökkel tükrözik a nem 
zeti felszabadulásért folytatott ■ har. 
cot, amely a népnek az elnyomók 
felett aratott ' győzelmével éri el 
csúcspontját, Janisz Ivanov a lett nép 
áltfl épített, uj életnek szenteli MW 
fóliáját. Az egész müvet átszövi ha
zája gazdag népdalköltészcténck, a

sskij szerzeményeit közvetítik. Knip- 
per előadásra kerülő „kolhoz-dalok" 
szvittje egyike a szerző legújabb al
kotásainak. Dinamizmusával tűnik ki,

it:, énekeknek és láncnak 
zctességc.

A werzeinónyt előadó 
Wigncr, a lett Szocialista

a jcilcj-

zcnekm
Szovjet

Köztársaság érdemes művésze ve 
rényli

A Szovjet, Zene Hetének második 
napján, november mdso
r-kán este háromnegyed 7 5'ako~ 
Lew Kni/'fier és Nyikoláj óíjaskov

ami az újabb népdalok elemeinek 
felhasználásából fakad. E szerzemény 
a kolhozparasztság virágzó életéből 
ihletett egyik legsikerültebb zenei 
alkotás. Á zenekart a szerző vezényli. 
Mjaskovsekij, Rimszkij • Korszakov 
és Lcadov tanítványa nagy müvében 
ragyogóan fonódik össze az orosz 
klasszikus hagyomány a szocialista 
realizmus módszerétől vezérelt szov
jet zenei iskola uj vonásaival. Mjas- 
kovszklj négyszer nyert Sztáiin-di. 
jat. Az. előadásra kerülő 21-ik síim' 
fámát a sz.crz.0nck hazája szépsége 
iránti szeretető sugallta. A müvet a 
szovjet emberek örömteli, optimista 
szemlélete, férfias ereje hatja át A 
müvet a Ssovjetnnió Állami 
adja elő. Ivanov vezényletével

A‘ további mütor ismertetésié 
visszatérünk.



Átlandóan javulnak a szovjet dolgozók életfeltételei
MOSZKVA. — (Agerpres.) 

A TASS-iroda jelenti, hogy 
Moszkvában október 27-én vé
get értek a ’ Szovjetunió köz
egészségügyi alkalmazottai szak
szervezete központi vezetősége 
teljes ülésének munkálatai. 
Szmirnov elvtárs, a Szovjet
unió egészségügyi minisztere

jelentést tartott az orvosi szol
gálat megjavításáról. A _szak- 

- szervezet Központi vezetőségé
nek elnöke Ilina, a szakszerve
zet munkáját vázolta, amely 
arra irányul, hogy a dolgozók 
a legjobb orvosi és gyógyszer
ellátásban részesüljenek.

A szónokok adatokat idéz
tek, amelyek bizonyították a

szovjet dolgozók munka- és 
életfeltételeinék állandó javu
lását. a közegészségügyre több 
mint 20 milliárd rubelt költe
nek évente. Az orvosi szolgálat 
megjavítására széles hálózatot 
építettek ki, poliklinikákat, 
kórházakat és éjszakai szanató
riumokat létesítettek.

Épül a kommunizmus 
a Szövielunióban

MÉKGESGAZOKÁT HASZNÁLNAK 
AZ AMERIKAIAK KOREÁBAN

FENJÁN. — (Agerpres.) Az Uj Kina hír- 
ügynökség jelenti, hogy az amerikaiak az utób
bi időben ismét mérgesgázokat használnak a 
koreai hadszíntéren. ’

Október 4-én repülő- és tüzérségi támogatás
sal két amerikai zászlóalj támadást intézett a 
312/8. számú magaslat ellen Csolvontói nyugatra. 
A néphadsereg egységei az ellenség 10 támadását 
visszaverték. Az ellenség ekkor messzehordó 
ágyukkal lőtte a néphadsereg állásait, a lövedé
kek mérgesgázokkal voltak töltve. A lövedékek 
felíobbanásuk után színes füstöt terjesztettek 
nagy mennyiségben, melynek kénszaga volt.

Félórával később egy másik ellenséges szá
zad indított támadást a néphadsereg állásai el 
len. a néphadsereg egységei az ellenség előbbi 
cselekedetén mélységesen felháborodva, fokozott 
gyűlölettel fogadták az újabb támadást és ellen
támadásba indultak. A néphadsereg egységei 
számos ellenséges katonát öltek meg.

A KOREAI HADIHELYZET
FENJÁN. — (Agerpres.) A TASS-iroda közli: 

A koreai néphadsereg főparancsnoksága jelenti 
október 29-én, hogy a néphadsereg egységei a 
kinai önkéntesekkel szoros együttműködésben 
az arcvonal minden szakaszán sikerrel vissza
verik az ellenséges támadásokat.

A keleti arcvonalon, Janbutól észákra, a 
néphadsereg egységei visszaverték a II. ameri
kai és a III. liszinmanista hadosztályok hét tá
madását. '

A néphadsereg egysegei október 28-án a 
nyugati parton Mezsutól délre, 3 ellenséges ha
jót süllyesztettek él, négy másikat súlyosan 
megrongáltak. Ezek a hajók megkísérelték, 
hogy csapatokat szállítsanak a partra. 103 el
lenséges katonának és tisztnek sikerült partra 
szállnia. A néphadsereg egységei valamennyiü- 

, két foglyul éjtették.
A néphadsereg légvédelmi ütegei és a va

dászok 5 ellenséges gépet lőttek le, amelyek 
Hvanzsu; SariVon, wonszan és Tokwbn városok 
lakóit gép fegyverezi ék.

Az kormáig angol
között a szuezi , csatorna kör- angol—egyiptomi egyezményt 
nyékén ú jabb provokáció sorozó- és az 1899-ben megkötött, Szá
tokat hajtottak végre.. dánra vöpatkozó szerződést. A

Az angol nagykövetségnek jegyzékből kiderül, hogy áz 
jegyzeneu nyujiuiL au az augui -xÁ ; LwJwLi egyiptomi angol nagykövet,
nagykövetnek, amelyben a kor-, atayuJtott ma>ik jegyzekeben Ujabb megbízó levelet akar be- 
mány nevében tiltakozik a az egyiptomi kormány hivata- mutatni Faruk királynál, mert 
Szuez-csatorna környékén elkö- losan tudomására hozza az an- Faruknak uj címe van, mégpé- ■ 
vetett újabb provokációk ellen, goi kormánynak, hogy fel- dig Egyiptom és Szudán kl- 
Az angolok október 19. és 26. mondja az 1936-ban létrejött rálya.

- PÁRIZS. —• (Agerpres.)
TASS-iroda közli, hogy a Fran
cé Presse jelentése szerint az 
egyiptomi külügyminisztérium
jegyzéket nyújtott át az angol

SW TT WT •' ' na^ ^e,!- szudáni arany, s a világ
éfík. i . egyik legfinomabb gyapotfajtija,. a

I--------- --------------- -—----—------- 1 .. gumi. s az qrszág növényi-olaj cx-
mi törvények nem vonatkoznak, min- portja: mind a City bankárait és 

— . den hatalom az angol főkormánysó monopolistáit gazdagítja. Az angolói: 
menyt ts. Az egyiptomi es a szu am pesében van, akit ugyan formálisan csak a második világháború alatt 
nép hatalmas tömegtüntetéseken kö- az egyipíomi kiráiy t„evez jA", fa 186.000 _szcrvasmarhát és több mint 
vetet, togy az ango csapatokat épp- . ieváltani csak az angolok beleegye- félmillió juhot raboltak el Szudánból 
t^y . voníák Szudánból, mint -^sévei lehet. A főkormányzó csak 1950-ben Anglia 18 millió font érié- 

gyiptom . ag angoloktól kaphat utasítást, az kü szudáni nyersg'yapotot importált,;
Szudán a Nilus-völgy déli részén egyiptomi kormánnyal a kairói an- Szert ragaszkodnak az angol impe- C 

~ "1 goi nagyköveten keresztül .érintke- ■ ".............. .

AZ EGYIPTOMI KORMÁNY az
1936-ös angol-egyiptomi szerződés 
mellett felmondta az 1899-ben, Szül 
dánra vonatkozólag kötött egyez-

' fekszik. Északról Egyiptom, Keletről 
a Körös-tenger, Eritrea és Abesszi-.
nia, délről Uganda angol gyarmat, 
nyugatról Belga-Kongó és Francia-
Egyenlitői Afrika határolja. Szudán 
területe 2.46 millió négyzetkilométer, 
azaz tízszer akkora, mint Nagy-Bri- 

' tannia és Észak-Irország együtt.
Ezén az óriási területen mindössze 
7 és félmillió ember él. Szudán észa
ki részén csapadéknélküli, nagykiter- 
jedésü sivatagok, délebbre sztyeppék 
húzódnak; A központi területen ked
vező az időjárás és rendkívül gaz
dagon fizet a gyapot-, kukorica- és 
kölestermelés. Dél-Szudánban nagy 
síkságok és erdőségek váltakoznak 
egymással. Szudánt északon arabok, 
Khartum vidékén ^ubiaiak\ délebbre 
négerek fejtjük

Szudán csakúgy, mint Egyiptom, 
sok évszázadon át idegen uralom 
alatt volt. 1820-ban Mohammed Ali, 
egyiptomi uralkodó Szudánt Egyip
tomhoz csatolta. Az ezt követő idő- 
szakban Szudán is bizonyos gazda
sági fejlődésen' ment keresztül. Az 
angol gyarmatosítók az 1880-as 
években Egyiptommal együtt Szu-- 
dánt is meg akarták kaparintani, A 
szudáni törzsek fegyveres felkelése 
azonban arra kényszeritette a gyar
matosítókat, hogy véres fejjel vonul, 
janak vissza. Miután az Egyiptom fe. 
letti uralmat megszilárdították és az 
olaszok, franciák, belgák, afrikai tér
hódításuk során szintén ki akarták 
terjeszteni befolyásukat Szudánra is, 
az angolok most már nagy katonai 
erővel léptek fel és 1898-ban meghó
dították ezt az országot, A hadjárat 
költségeit az egyiptomi kincstárból 
fedezték és mindössze 800.000 font 
költséggel sikerült megszerezniük 
egyik legnagyobb hasznot hajtő gyár, 
matukat. Az 1899-ben megkötött 
angol-egyiptomi szerződés értelmé
ben Szudán „condomMum" lett, 
vagyis Egyiptom és Anglia „közös 
uralma" alá került. Valójában azon
ban hsudán mind a mai napig az 
angolok kénye-kedvére kiszolgálta, 
főtt gyarmat. Szudánra az egyipto-

zik, teljes katonai és polgári fenn
hatósággal rendelkezik,

A SZUDANI .NÉP' évtizedek óta
harcol az angol gyarmatosítók ellen. 
Egymást követték az országban a tö
megsztrájkok, á felkelések — az an
gol imperialisták ’ azonban minden

riálistök ■ annyira a Szudán feletti 
uralomhoz.. Emellett Szudánnak — 
épp az Egyiptom feletti ellenőrzés 
szempontjából -J „stratégiai" jelen
tősége van; Az egyiptomi mezőgaz
daság nyári öntözését biztosító Nílus

eddigi megmozdulást vérbe ' fojtot
tak. A második világháború után, á 
fokozódó gyarmati válság, az egyip
tomi és szűdáni nép növekvő impe- 
rialistaéllenes harca láttán az ango
lok, mint más országokban, itt is a 
közvélemény becsapására uj mester, 
kedésekhez folyamodtak. Napvilágra 
hozták az úgynevezett „szudánizálá- 
si" tervet, vagyis azt Ígérték, hogy 
olyan kormányszerveket teremtenek, 
amelyek majd fokozatosan megvaló
sítják az ország „önkormányzatát’. 
1948-ban , „választásokat" Írtak ki, 
ennek eredményeként megalakult a tör. 
vényhozó gyűlés és a végrehajtó ta
nács. De ez a „választás" válójában

jzsilipr.eiidszere. szudáni terülefeh 
épült s annak elzárása kiszámítha
tatlan bajokat hozhat Egyiptomra.

A SZUDÁNI NÉP az egyiptomi
néppel vállvetve harcol az imperia- 4' 
lista bilincsek széttöréséért. Ennek 
a harcnak a vezető ereje — noha 
száma az iparosodást gátló : angol 
politika következtében csekély — a 
szudáni munkásosztály. Mintegy 
százezer a szudáni munkások száma. 
Még kisebb számú — az értelmiség
gel és a diákokkal együtt is — ® 
nemzeti burzsoázia. A — főleg 
arab — nemzeti burzsoázia egy je
lentős részét tömöríti áz Asigga-párt, 
amely bojkottálta az úgynevezett 
„törvényhozói választásokat", köve-

, telt az angol csapatok kivonását éspiszkos mesterkedes volt a tömegek P .. % ..• - - •- s Szudán Egyiptomhoz csatolását.és a világ becsapására. A „törvény
hozó gyűlés" 63 tagjából csak tizet 
választhattak a városok, a többit az 
angolok zsoldjában álló iörzsfőnökök 
küldték. A végrehajtó tanács tagjai
nak fele angol. S mindennek tetejébe 
— nehogy ez a papirmasé-gyülekezet 
bármi olyat tehessen, ami nincs a 
megszállók ínyére — minden döntést 
az ngol főkormányzó beleegyezésé, 
tői, vagy elutasításától tettek, füg
gővé.

PÉLDÁTLAN NYOMOR, ^vszá-
zados elmaradottság, embertelen ki. 
zsákmányolás — ezt hozta az angol 
uralom a szudáni népnek. A lakosság 
túlnyomó többsége látástól vakuhisig 
a földet, túrja, Ugyanolyan kezdetle
ges eszközökkel, mint őseik. Tenné, 
síik oroszlánrészét a törzsek vezetői 
és az adók rabolják el. A lakosság 
nagy része még ma is olyan nomád 
körülmények között él, mint az euró
pai népek évezredekkel ezelőtt. A 
Nilus környéke megfelelő öntözéssel 
nagyszerű 'érmést biztosíthatna — 
ugyanafc&Sr évről-évre tömegek hal.

Ugyanez a követelése az unionista 
pártnak. Az angol uralom szudáni 
támogatói jelenleg a „teljes függet
lenség" (értsd: függetlenség Egyip
tomtól éppúgy, mint Angliától) 
hangzatos jelszavával próbálják be
csapni a tömegeket és fenntartani a 
brit uralmat. De a szudáni nép látja, 
hogy ez a jelszó jelenleg az imperia. 
lista politika álcázására szolgál, s 
hogy es a demagógia csak a megret
tent és fühöz-fáhos kapkodó brit im
perializmus mesterkedése.

Jelenleg Szudánban az angolok 
minden kísérlet ellenére az egész nép, 
minden hazafi imperialistacllenes 
egységfrontba tömörülve küzd a 
gyarmatosítók ellen. A szudáni nép 
tudja, hogy függetlenségét csők a 
szomszédos népekkel együtt, közös 
harcban vívhatja ki. Azari bej, az 
Aslgga-párt vezetője helyesen álla, 
pitotta meg: „Megkezdődött a sza
badságharc az angolok ellen. A szu- 
dánlak vállvetve fognak harcolni az 
egyiptomiakkal az angolok kiüzé- 
;éért a Nílus völgyéből."
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Régei 12 órát dolgoztak az emberek a sötét, füstös, Putyüov-gyarban, 
ina a legkorszerűbb felszereléssel, a legegészségesebb körülményeik kö

zött gyártják a gépeket a kommunizmus építkezéseihez.
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Egy kész részlege annak az alagutfiak, amelyet az egyik hatalmas vizi- 
erőmiinél építenek, amelyen keresztül rövidesen víz ' folyik a sztyeppe 

óriási kiterjedésű földjeinek öntözésére.

MOSZKVA. — (Agerpres.) A 
TASS-iroda jelenti, hogy Visinszkij 
szovjet külügyminiszter fogadta An
glia uj rendkívüli követét, azzal 
kapcsolatban, hogy a követnek nem
sokára be kell mutatnia megbízó le
velét a Szovjetunió Legfelső Tanácsa 
Elnökségének. ,

PÁRIZS. — (Agerpres.) TASS- 
jelentés közli, hogy' Bordeauxban 
6000 fémipari munkás 2 órás sztráj
kot tartott október 22-én, amelynek 
keretében követelték a bér-megálla. 
pitó vegyes bizottság összeillését, a 
fizetések növelését.

GENF. — (Agcrprc:..; A Tele, 
prvss hírügynökség küzdi, hogy négy 
svájci posLitisztvi.-.clőt bíróság elé 
állítottak, mert részfvetuk a béke- 
mozgalomban.

ATHÉN, — (Agerpres.) Ambatei- 
losz görög képviseld, ekit a monar- 
cho-fasiszták börtönben tartanak, ti) 
napja éhségsztrájkban van. Állapota

súlyos. A kormány elhatározta, hogy 
az éhségsztrájkban léyő politikai 
foglyokat vidéki börtönökben hé. 
lyezi el.

TIRANA. — (Agerpres.) Az RTA 
hírügynökség közli; hogy Tiránába.ir 
ítéletet hirdettek, a kémbanda tagjai 
fölött. A büntetések 7-tÓl 20 évig váj. 
lakoznak. •

MONTÉ VIDEÓ. — (Agerpres.) Az 
„Impresa Popular" cimü Brazil újság 
jelenti, hogy a gyermekeket segélyező 
nemzetközi alap által az Egyesült 
Államokból juttatott tejkonzervék 
sok gyermeket megmérgezték, mások
nál súlyos betegségeket okoztak

NEWJYORK. — (Agerpres.') 
TASS-közlemény számol be arról, 
hogy egyre nagyobb méreteket ölt a 
newyorki kikötőrmmkásók sztrájkja. 
A kikötő forgalma teljesen megbé
nult. A sztrájkolok béremelést kö
vetelnek.

NEW-YORK. - (Agerpres.) Az 
United Press jelenti, hogy Aeheson 
Egyiptomnak felajánlotta az am< ri- 
kai Egyesült Államok közvetítői '•zc- 
repít az angol-egyiptomi konfliktus 
rendezésihez.



KOLLEKTÍV GAZDASÁGAINK ÉLETÉBŐL

Testvéri együttélésben delgoioak 
az ördöngösfüzesi román- és magyar kollektivistáit

Szamösujvár-rajon majd 
minden falújában ismerik az 
ördöngösfüzesi „Petőfi Sándor 
kollektív gazdaság páratlan 
erpűmcnveít. A román- és ma
gyar kollektivisták megmu
tatták, hogy Pártunk vezetése
vei egyetértésben, közös erővel, 
szorgalmas munkával, jó ered
ményeket lehet elérni. A tava
szi vetési előkészületekkel kap
csolatos versenyben elsők vol
tak. Ekkor elnyerték munkájuk 
elismeréséül a rajon! néptanács 
vándor versenyzászlaját. Azóta 
az ördöngösfüzesi román- és

valósággal égett a munka a kol
lektivisták kezei alatt. 112 kol
lektivista versenyzett. Ennek 
eredményeként 2 nap alatt ki
szedték a 6 vagon burgonyát. 
A burgonyaszedés egyéni ver
senyét Danika Zsigmond és 
leánya nyerte meg. Egy nap 
alatt 26 mázsa burgonyát ás
tak. Ketten 6 munkanapegy- 
ségnél többet teljesítettek na
ponta.

A burgonyaszedés után az 
előre elkészített munkaterv 
szerint azonnal meg kellett 
kezdeniük a kukorica begyűjté
sét is. A kollektivisták, ezt amagyar kollektivistákat a mun- ____ _ ___ .

ka mennyiségi és minőségi munkát is halaszthatatlannak 
tekintették, annál is inkább, 
mert a szovjet küldöttség taná
csait megszívlelve, be akarják 
vezetni a Szovjetunióban kivá
lóan bevált füves vet-sforgót. 
Eszerint a jövő évi kenyér mag
ját á kapásnövériyek helyére 
kell vetniök. Egyik közgyülésü-

, eredményeiben nem előzte meg 
Számosujvár-rajonban senki, A 
tavaszi vetési előkészületek óta 
a vörös yersenyzászló az ördön- 
$öSf űzési kollektív gazdaság
ban vári. Büszkék a vetseny- 
zászlóta. atnely eredményeik 
jelképe, mert számukra a 
munka már becsületbeli üggyé, 

{ a békehárc magasztos ügyévé

portjában Plosca Julianna, Far- 
cas Mária, Osorhean Mária, 
Daruka Ilona, Páll Margit és 
Daruka Margit versenyeztek. A 
második csoportban Papp And- 
rásné, Osorhean Alexandruné- 
val ketten egy kézre dolgoztak. 
Egyik csövet tört, a másik szá
rat vágott. Meg akarták előzni 
egymást, de egyik sem maradt 
szégyenben. Egész nyáron kö
zösen dolgoztak. Együtt arat
tak. Együtt mérték fel az el
végzett munkát s úgy osztot
ták el a munkanapokat.

Az ördöngösfüzesi kollekti
visták az idén osztottak először 
előleget. Ezúttal ne beszéljünk 
munkanapokban és kilóban az 
eredményekről. Elég annyi is, 
hogy az 52 kollektiva-tag közül 
12 család akar uj házat építe
ni. Sokan közülük már lelépi-.

yált.
Az ördöngösfüzesi kollekti

vistákat a nyáron nagy meg-

Sxovjet művészeti tapasztalatok'.
kolozsvári állami Magyar Szmkáz

Román-Szovjet

munkájában
ünnepi hetek művészet példájának a követésén, a

különös . immel töltik el a színhá
zak művészeit és dolgozóit. Ilyenkor 
Ugyanis a lapok közlései, a szovjet 
filmek fokozottabb látogatása és a 
szovjet vendégek, közöttük az idelá
togató művészek által közvetlen 
kapcsolatot is tudnak teremteni a 
színházművészét élenjáró mestereivel, 
a szovjet művészekkel és kritiku
sokkal.

A szovjet színház a világ legelőre, 
haladottabb színháza és a szovjet r 
színjátszás — a szocialista realista 
színjátszás —, a színház történeté
ben á csúcspontot, a legmagasnhb- 
rendü realizmust jelenti. Ezért van 
az, hogy ma színházunk művészi ve;

szocialista realizmus alkotási mód
szereinek az elsajátítása álta. . vált: 
lehetségessé. Nincs és nem lehet ha- 
ladó szocialista művészet, nin-s igazi 
emberábrázolás, ";ncs alkotás a szov. 
iet színházművészet ismerete nélkül.

E téren felbecsülhetetlen értékű
közvetlen segítséget jelent számunkra 
a Szovjetunió művészi élete képvise. 
lőjén^k látogatása .városunkban. Ta
valy Markov elvtárstól, az egyik 

• legkiválóbb szovjet színháztudomá
ny! szakembertől és kritikustól ta
nultunk sokat. Az idén a nagyszov
jet filmművész, Cserkaszov látoga, 
tott el hozzánk s több alkalommal a 
legközvetlenebb modorban oktatta 
művészeinket, rendezőinket és általá
ban színházi szakembereinket a mü. 
vészi ábrázolás elvi és gyakorlati a 
kérdéséiről, az igazi művész fejügá- 
■•áról és munkamódszeréről. Ez a ta.

zétői, rendezői és színészei legfőbb 
feladatuknak a szovjet színház ta
pasztalatainak az elsajátítását tart- ---- -----------

-ják. Elsajátítva a szovjet színház lálkozás nemcsak felejthetetlen él
alkotási módszerét, rendkívüli erővel ményt jelentett a résztvevők számára, 
tudjuk gazdagítani saját színjátszó. . hanem a megbeszélésbek kézzelfog. 
suttkat éá világos, érthető, eszmeileg ható javulást kél! hoznia színházaink 
helyesen értelmezett és : magasrendü további munkájában. , .

tették volna, de első volt a kö
zös munka, mert tudják azt, 

kön megszervezték a brigádo- hogy ebben rejlik jólétük, bol
dog jövőjük. A megalakulás 
óta a közös vagyonuk is sokat 
gyarapodott. Hat tehén helyett

kát, a csoportokat és megjelöl
ték a feladatokat. Másnap reg-
gél még alig virradt, a harmat- 

„ cseppek még fagyosán csillog- 
tisztéltetés érte A hazánkban tak a hűvös réten, amikor a 

„„—kollektivisták megkezdték ajárt szovjet mezőgazdasági kül
döttség ellátogatott hozzájuk 
is. A szovjet küldöttség látoga
tása otá még nagyobb lelkese
déssel dolgoznák a kollektivis
ták. A vetési tety alapján 5 
hektáron termeltek burgonyát.

munkát a kukoricaföldön. 
Egyszerre körülfogták a 38 hek
táros táblát. Munkamegosztás
sal dolgoztak. A csoport egy 
része a kukoricát törte, a má-

. , , , .... . .. . sík a szárat vágtam harmadik
A terűiét nem nagy, de a tér- szárat kötözött, a másik a le- 
méserédmény kitűnő. Az egyé- tört kukoricát hordta szekérre.

A munka gyorsan ment. Pár 
óra múlva már a brigádok után

ni párasatok földjein a cserebó-

már !2 ökrük, 4 lovuk és egy 
csikójuk van. vettek 10 anya
kocát, 7 vasekét, egy vetőg^pet, 
egy 8 lóerős motort, szecska
vágót, á kertészetbe vizipum- 
pát és sok más apró szerszá
mot. Ezek az első év munkájá
nak gyümölcsei. Kezdeti ered
mények. Az ötdöngösfűzési kol
lektivisták azonban tudják azt, 
hogy Pártunk vezetésével még

művészi eszközökkel megoldott elő- Rendkívül fontossággal bit a szin- 
adásokkal tudjuk teljesíteni a Román ház életében a Sztaniszlavszkij-kör, 
Munkáspárt által reánkbizott felada- aineiy valósággal laboratóriumává 
tpt, á szocialista építés korszaka válni a színészi alkotásnak. Itt 
színházának a megteremtését s a tö- a darabok eszmei mön-íahtvs’óinak, 
megek kulturális színvonalának eme- a k6zponti cselekmény, a szövegek. z 
lését. . . mögötti alkotó értelmezés, a léiekzés,

: Rendkívül fontossággal bír--a szin-

nagyobb győzelmeket aratnak a 
szocializmus építéséért- folyó 
harcban.' Ezért az ördöngösfü
zesi kollektív gazdaságban ösz-

^ár-pajör a burgonya nagy ré-
szét tönkre: ette A kollektív elindultak a traktorok, meg-
gazdaság földjén, ahol traktor- kezdték a szántást. Serényen ... .
ral szántottak, a kártékony ro- dolgoztak valamennyien. A Ba- szefogtak a becsületes dolgö- 
varok elpusztulták. A gondos góméri Sándor csoportjában a zók. Románok-magvarok, kéz a 
növényápoíási munkával 5 hfek- 60 éves Kelemen Alexa'ndruné kézben, vállvetve, szívvel,lélek- 
táron 6 vagon , burgonyát tér- Is az élenjárók soraiban _• se> kél dolgoznak békés, bőséges 
mellek A burgonya ásásakor ténykedett. A Páll Sándor csb- érétük megteremt'sóért

A kolozsvári Állami Magyar Szín- az izomlazitás, a színpadi fegyelem 
ház művészi kollektívája óriási fej- és mindenekelőtt -Sztálin elvtárs 
lődésen ment keresztül az utóbbi há- nyelvtudományi tanulmányainak a ' 
rom évben. Szovjet színdarabokat szinházmúvr zettei tapc,platós ké- 
■kezdtünk játszani közvetlenül á fel- deleit tárgyaljuk meg, mindig , küiö- 
szabadulás után. Nem ismertük azon; nős tekintettel a mi színházunk fél- 
bán a szovjet színház alkotása útját, adataira. ' ‘
nem tudtuk, miben áll a szocialista 
realizmus és Sztániszlavszkij mód-
szere, tele voltunk a polgári szmját- 
,szás rothadt maradványaival is ~ 
ahnálc kritikai realiétá hagyományát 
mellett — s így rendezőink és szi.

Sztániszlavszkij írásainak a tanul, 
mányozása, a Sztániszlavszkij' ha
gyaték körüli vita figyelemmel kisé.’
rése s az az erőfeszítés, hogy á
Sztaniszlavszkij-módszert egyesítsük 
a kolozsvári magyarnyelvű színészet 
múltbeli haladó hagyományaival és sa-

Igj iiflli megi ©ross am
a koBÍeBeiós izemhez

Miután 5 őrá. A „Vietoria" kiséri figyelemmel a szovjet Annak örömére, hogy oroszul 
konfekciós üzem 1/számú mun- irodalmat, a szovjet technika fogok tanulni, napi normámat 
kátérmeben ■ elült a gépek zaja, és tudomány megvalósításait. 2 Százalékkal emelem; — ígéri 
Munkás csoportok tartanak a Már pedig ezt leginkább az Zilahi Árpád' Ezenkívül tariu- 
kapu felé, de a 
még” mindig sokan sürgölődnek, megtanulni. ’ , \ ,
feendeznek, .díszítenek: Röví- . Ezután az előadó beszél. SS 
desen kultúrteremmé alakul át megindulnak a hozzászólások. . .... __ „
a munkahely. Itt, a gépek és Lengyel Zoltán az üzem part- zem hegy eredetiben olvassam 
munkaeszközök között, egy alapszervezete segíts'gét ígéri a nagy szovjet müvekét — jé- 

\ csoport lelkes dolgozó Lenin Egy lelkes arcú, élénk tekintetű lenti ki. — ígérem, hogy órá- 
és Sztálin nyelvét fogja tanul- muhkás, Dávid Mózes, rhegkö- ról-órára íelkiistnereteséri ké- 
mányÓzni. Most éppen a meg- szőni az ARLÜS-nak, hogy le- szülök majd 
.nyitóra ké^zülnpk. hetövé tette számára az orosz Véget nem érnek a fogadal

mak. A megnyitó ünnepség le
zajlott már, de sokan még min
dig a teremben tartózkodnak. 
Tanakodnak, hogy mit lehetne 
még tenni. Arról egyezkednek, 
milyen módszerekkel érhetnék

teremben éred éti szovjet művökből lehet lás! versenyre hívja Király Je
nőt és Cédula Györgyöt. ;

A hátsó padokból Horóvicz
megtanulni.

Jenő áll fel — Szükségét ér-

á nagy szovjet müvekét — Je

, Kint is várakoznak néhá- 
nyah: üldögélnek a pádon, be- 
szél^etnék. ' Amikor á kapun 
belép az orosz tanár, az 
4^1108 kiküldötteivel együtt, 
fogják padjaikat és beülnek ők 
is áz átalakult munkaterem-
be

A beállott csendet harsány 
hang töri meg: „Éljen a Ro
mán—Szovjet Barátság". Zugó 
táp? válaszol rá, majd az 
jARLpS-elnöke emelkedik szó
lásra. —' Á termelés semilyen 
területén nem lehet jó szakem
ber az — mondja —, aki nem

nyelv tanulását. — A háború 
idején — mondja — orosz fog
lyokkal együtt voltam bezárva 
Németországban. Már akkor 
szerettem volna felbeszélgetni 
velük és igen sajnáltam, hogy 
nem tudtam oroszul. Most még- 
inkább meg akarom tanulni az 
orosz nyelvet Rajta is leszek 
minden erőmmel, hogy ez sike
rüljön.

Egyre többen nekibátorod
nak. Fogadalmak, versenyki
hívások hangzank el. Bogdán Ti
vadar Pájer Imrét hívta ver
senyre, a tanulás és a pontos 
óralátogatás szempontjából. —

el, hogy ne csak 35-eri, de leg
alább kétszer annyian jelenje
nek meg az első órán S ez a 
lelkesedés bízvást arra enged 
következtetni, hogy a „Victo- 
ria“ konfekciós üzemben sok 
munkás érzi szívügyének az 
orosz nye’v elsajátítását, a vi
lág békeharcának élén haladó 
nép nyelvének megtanulását.

T. K.

Nélkülözhetetlen, újfajta gyógyszerek 
készülnek a kolozsvári 3. számú gyógyszerárugyárban

Kolozsvár. — (Levele- 
sőnktöl.) A kolozsvári 3. számú 
gyógyszerárugyárban dolgozó, 
45 tagú Csutkih-mlnőségl bri
gád tágjai a jobb munkaszer
vezés következt ben és figyel
mesebb munkájukkal elértek 
azt, hogy ebben a hónapban 
3:36 százalékkal csökkentették a 
sfelejtet a fiolák gyártásánál. A 
minőségi brigád előrehaladását 
éhben a versenyszakaszban bi
zonyítja az, hogy mig most 
3.36 százalékkal sikerült csük- 
kéntenlök a selejtet, az év el
ső felében, januártól augusztus 
elsejéig — mindössze 13 szá- 
zal’kos csökkentést értek el. 
Példájukra a 3. számú gyógy
szerárugyárban még egy minősé
gi brigád alakult, melynek tagjai

hasonló eredményeket értek c 
a győgycukorkák készítésénél.

A szovjet munkamódszerek 
szélesebbkor!! alkalmazása ér
dekében az üzem dolgozói mun- 
kakolloktívákat alakítottak. A 
kollektívában a gyógyszeráru- 
gyár igazgatója, technikusok és 
munkások vesznek részt. Szer
vező munkájuk eredményeként a 
gyógyszerárugyárban újabb há- 
rorn szovjet munkamódszert 
alkalmaznak, igy Kováljov, Vo- 
rosfn és Nina Nazarova módsze
rét.

A vállalat dolgozóinak eltö
kélt szándékuk az is, hogy mi
nél többfajta gyógyszert készít
senek a November 7-i verseny

nészeink szovjét darabokat játszottak
^u01fárÍ^ játos” sí in játszó rtilusávaí”-^- ez teází

lehetővé, hogy mind magasabbá 
nov) „í^jei?menedékhely" (Gorkij”és feladatokat tűzzünk

, « Zz- ,ciabsta realista alkotási módszerünk,„Az anya' (Gorkij) eloadasa, a „Pán- .
célvonat" (Ivariov), vagy a ,íVásszá marxista-leninista felkészültség,mk s 
Zseleznóvá" (Gorkij) ' előadásától! á szovjet színház tápasztalatamak az, 

elsajátítása' kerül mérlegre ezutánVagy milyen halványnak tűnnék ma 
már áz eszmei mondanivaló helyes 

..értelmezésére törekvő első előadá
sok, mint ,,Az orosz kérdés" (Szi- 
mpncv), vagy „A béke szigete'' 
(Pétrev) — ha - összehason"tjuk a 
„Második arevónaí mögött" (Sobko)
vagy az „Üzenet az élökneK" (Bur. 
jakovszkij) előadásaival. Shakespeare 
és Moliéée milyen üresen csengett é« 
mennyire tartalmatlan volt akkori 
előadásainkban. De mondhatni Ugyan, 
ezt a ,Romeo és Júlia" vagy ,,A nők 
iskolája" előadásairól. S hova ju
tottak színészeink a „Gyár ostroma"

minden uj bemutató előadásunk al
kalmával és a bemutatott darabok- 
továbbfejlesztésével. Ebijén az évad
ban először a dicsőséges ÓKtőberi, 
Forradalom emlékünnepe alkalmával, 
November 7-éh művészi kollektí
vánknak Gorkij: „Ellenségek" című
forradalmi színdarabjának bemutatá
sával > kell bebizonyítania, ’ mit,; 
mennyit és hogyan tanultak Szta- 
niszlávszkijtól és a szovjet stinHz 
más nagy alkotóművészeitől. S áz 
évad további részében egy évi ke
mény és alkotó munkával kell bébi-1 
zonyitanúnk, hogy a, szovjet színház(Nagy István) proletkultos-naturalis

ta előadásától a „Bányászok" (Davi. 'tapasztalatainak és nemzeti nyelvű 
doglu)-on Keresztül egészen a „Me
zítlábas menyasszony" (Sütő-Hájdu) 
színpadi rüegalkotásáig.

sz:njátszásunk haladó hág ómányai. 
nak gyümölcsöztetése méltóvá tesz 
majd színházunk 160 éves , ünnepsé-

Amikor a Román-Szovjet Barátság 
Hónapja alkalmával ezek a megái, 
íapitások felvetődnek és a sajtó ha
sábjaira kívánkoznak — atkor ezt 
attól a vágytól fütve tesszük, hogy 
tudatosítsuk mindánnyiunkban — 
művészeinkben, kritikusokban, kö
zönségben: mindez csak ; szovjet-

gein, a „Bánk bán" immár helyesen 
Katona' József :háladó szellemének , 
megfelelően — értelmezett darabjá-
nák a bemutatására.

Jorddky Lajos.
a kolozsvári Állami Magyar 

Színház irodalmi titkára

szakaszban. Az utóbbi hetek
ben két uj gyógyszer készíté
sén kísérleteznek. A fővárosi 
gyógysrerkémia) . kutatóinté
zettel történt tapasztalatcseré
jük folytán most először ké
szítenek urombrál és glutámln 
savat. A glutámln-savat széllé- i 
ml megerőltetések esetén (s ál
talában az agyrendel lenessé
geknél; az urombrál pedig a ve
se röntgenfelvételinél nélkü
lözhetetlen gyógyszerek Az uj j 
gyógyszer előállításával foglal- | 
kozó munkakollcktlva vezető- • 
je, Gönczi Ferenc dr., ígéretet 
tett arra, hogy november 7-lg 
jelentős mennyiséget már for
galomba Is hoznak belőle

Gheorghc Isacu, I

Befejezte évi tervelőirányzatát a dési 
^bdrászipari szövetkezet

A továbbiakban Kocsisán Mihály 
keményen bírálta a vezetőségi tago
kat —• és egyben a szövetkezet min. 
den tagját —, azért, hogy a politikai

DBS. — (Levelezőnktől.) Ok’ober 
21-én lelkes hangulatban ünnepelték 
meg tervelőirányzatuk időelőtti telje, 
sitését a dési fodrászipari szövetke
zet tagjai.

Az értekezleten elnökünk, Kocaisín 
Mihály örömmel jelentette, hogy ok
tóber 20-án befejeztük egész évi 
tervelőirányzatunkat. Majd további 
szorgalma munkára buzdított. Arra 
kérte a résztvevőket, hogy a kezdeti 
erdeményekné! ne álljanak meg.

— A jövőben kiilfiMscn a szövet, 
kezet: t;:g'>k politikai és szakmai ki
képzésére, valamint a kultur. és sport, 
munkára kell nagyobb gondot fordí
tanunk — mondotta.

és szakmai nevelés, valamint a kttl- 
turmunka hiányában a szövetkezet a 
Hl. negyedévi tartományközi ver
senyben a második helvről az ötödik 
helyre esett vissza.

A résztvevők indokoltnak találták 
a bírálatot és egyöntetűen Ígéretet 
tettek arra, hogy sürgősen felszámol
ják ezt n hiányosságukat.

Debreceni Andris, 
a dési fodrászipafi szövetkezet 

dolgozója



Rázmán Albert szakmunkás lett
Egyenletes, mély bugás tölti 

be a kolozsvári „Libertatea*  
bútorgyár hatalmas géptermét. 
Minden gép mellett munkaru
hás, feszülten ‘ figyelő ember. 
A mesterek ide-oda járnak, fi
gyelik a gépeket. Mérőléceikkel 
az elkészített darabokat mé
rik. Miliméternyi pontosnak 
kell lennie valamennyinek. 
Szép, tartós, erős típusbútor 
lesz ezekből a különös formájú 
fadarabokból. „

másodpercet sem. Látták, hogy 
lelkiismeretes, jó munkás. Segít
séget . akartak adni, mert tud
ták, hogy még mindig nincs 
elég önbizalma. Pedig az az 
ember, aki kis segítséggel jó : 
szakmunkássá, uj emberré vál
hat Múltja azonban még min
dig mázsás súllyal nehezedett 
rá. Nem hitt a saját erejében 
Ezen segített az üzemi párt
szervezeti irodában történt 
megbeszélés után Orbán Gyula.

Színház - Mozi - Opera

Itt járkál embertől-emberig, 
géptől-gépig Orbán Gyula, az 
üzem munkaéremmel: kitünte
tett élmunkása is. Mester, aki a 
gépek minden rezzenését, min
den kis csavarját ismeri; De is
meri az embereket is;

, Volt a gyárban egy segéd
munkás. Csöndes, hallgatag 
ember: Rázmán Albert. Külső
leg éppen az ellentéte az erős, 
energikus, magabiztos Orbán 
Gyulának, akinek hangjában, 
kezének szorításában is érezni 
az uj ember bizakodását, ön
tudatát. Rázmán másféle. Már 
nem egészen fiatal. ..Felesége, 
két gyermeke van s a felszaba
dulásig embertelen körülmé
nyek között élt. Világéletében 
nehéz munkát végzett.

Egy napon Horváth Ödön,
szakmunkás szabadságra ment. 
Gyalugépe üresen maradt. Or-
bán nézte a néma gépet és köz
ben a hallgatag embert. Ráz
mánt-figyelte, aki anyaggal ra
kott kézikocsijával éppen elha
ladt mellette. Megszólította:

— Mit. szólnál hozzá elv
társ, ha odaállítanálak a gya
lugép mellé?

Rázmán megállt, kissé meg
ijedt, megsimogatta fekete ba
juszát és félénken mondta:

— Gondolod Orbán elvtárs, 
hogy gép mellett dolgozhat
nék?

Orbán bátorítóan nézett a 
szemébe. — Nem gondolom, tu-

Rázmánra úgy hatottak Or
bán Gyula szavai, mintha va
lami váratlan, ragyogó fény
sugár lobbant volna fel előtte. 
S ez a fény uj, szebb jövő út
ját világította meg. Hiszen még 
nem öreg ember! Szakmunkás, 
talán élmunkás is lehet. Eddig 
ő is mint sokan mások, inkább 
a segédmunkási teendőket vé
gezte a gyárban, minthogy 
gépnél dolgozzék. Félt a géptől. 
De most nekivág! . ..

Állami magyar opera:
November 1-én, csütörtökön este 

8 órakor: Bahcstszáráji szökőkút.
November 4-én, vasárnap este 8 

órakor: Hunyadi László.
állami magyar színház:

MUNKÁS MOZGO: Hétfejü sár
kány. (Magyar feliratokkal.) Elő
adások kezdete: 3, 5, 7, 9 órakor. Va
sárnap délelőtt 11 órakor matiné.

NÉPMOZGÖ (Popular): Ünnep
nap. Előadások kezdete: 3, 5. 7, 9 
órakor. Vasárnap délelőtt 11 órakor

Másnap a gép mellé állt. A
szive úgy dobogott, mintha, az 
üzem összes kalapácsai az ő
mellében döngenének. Orbán
Gyula melléje lépett és magya
rázott. ügy, ahogyan azt a 
szovjet emberektől tanulta.
Hangja szelíd 
Rázmán keze 
visszalendülve 
kissé. Elkapta, 
vigyázott. Már

volt és türelmes, 
remegett, a gép 

meg is : ütötte 
ezentúl jobban 

nem fél a gép
tői. A gép zúgott, dolgozott. 
Rázmán úgy érezte, hogy ez 
életének: a legszebb napja.

Ma már á szalagrendszerü 
gyárban minden gép kezelését 
érti. De Rázmán Albert nem

„„ elégszik meg ennyivel sem. 
dóm Megfigyeltelek, kezugyes- szakmai tanfolyamra iratko- 
seged, jo fejed van, Csak az zlk hoev sokoldaln szakmnn- 

Munkatársai felfigyeltek a önbizalmad hiányzik. De én váLszótlan, szorgalmas Rázmán jalom, hogy itt a munkahelyen, EatOs
Albertra Látták, hogy sohasem a Kőtleár-féle szovjet módszer luaatos emberre vauk 
hiányzik, nem késik egyetlen szerint szakmunkássá képezlek. Kászoni Kata

- r . . . Egy kutyaharapás és a szervezetlenség
'A kutyaharapást, — akármit Is néptanács egészségügyi osztályának hete önkényesén kitelepítette az or- 

•mond a közmondás — szőrivel nem veszettség elleni orvosi , rendelője. Ez vosi rendelőt, s a helyiségekben bent, 
lehet gyógyítani. Kutyaszőr helyett nem igaz. Csak a tábla van Ott, s a lakást rendezett be. A főorvosi hiva- 

-orvos kell, kötsser, veszettség elleni kapu ■ mögött' üres épületek. Orvosi tóiban . azonban azt mondották K. 
szérum — röviden: örvöst, segély. . rendelő nincs. K. M. tovább folytatta M—nek, hogy nyugodtan/menjen le.a
Ezt a segélyt általában a Pasteur- útját, le ö járványkórházba. (Újabb járványkórházba, telefonálnak : oda, 
intézetben kapják meg á rászorulók. 2 kilométer). A járványkórházban azt högy adjanak neki oltást’ K. M, visz. 
Csak általában, mert Kolozsváron mondották,hogy ők nagyon- szive- szameni a járváriykórházba s ott (a 
ahol van Pasteur-intézet, nincs , igy. sen adnak- oltási, előzőleg azonban telefonbeszélgetés után) világban be'. 
SzerfölStt bonyolult, hossiddalmas do. K. M, menjen el a Horea-ut 37,^ám kötözték a kezét és beoltották.,(A 
lóg, amig Kolozsváron beoltanak va. alá, ott. van a veszettség elleni ren- főorvosi hivataltól a járványkórházig 
lakit. delő. (Ismét 2 kilométer.) A . Horea- úgy két és fél kilométernyi ut van).

’ K. M. Badescu-utca 9 szám plató út '37 számú ház falán alig olvasható Mire K. M. hazakerült (a járványkór- 
.lakost október 2b‘-án: pénteken, reg- .. kicsike tábla van, ugyanazzal a sző- háztól a Badescu-utcáig, további 3 
gél 7 óra tájban megharapta egy veggel, ’mint a Grüia-utcábah.Itt is /kilométer; IQ kilométeres utat járt
kutya.. Az állat csúnya, vérző sebet 
ejtett.- ■. .

csak-tábla van, mert az épületben 
nyoma sincs orvosi rendelőnek. Az

végig.

K. M, elindult. Felment a Pasteur- elhanyagolt telek rozoga házában 
intézetbe. (A Badescu-utcától a Pás- eSJ> fiuinternátus van. 
teur-intézetig testvérek között is két É- M. fogta, magát és az eddigi 
kilométer távolság van.) A Pasteur- közel O kilométeres kálvária után fel.

A kutyaharapás, amié csak kutyák 
vannak a világon, nem ritka dolog, 
így K. M.-el együtt’ mások is végig, 
járták ezt az utat.’ Közöttük egy
Nagybányáról hozott másféléves kis.

intézetben K. M.-nek azt mondották, w™*  « városi főorvosi hivatalhoz, gyermeket kellett végigcipelni egyik 
hogy ott csak központ van, nem (További másfél kilométer). K. M. helyről a másikra, akit az arcán ha. 
rendelnek, de menjen fel a Gruia. . ott megkérdezte; hogy há valakit ropott meg egy kutya. Rendjén van 
utca végébe, a volt Cosmuta-szanatő- megharap egy kutya, hol részesül első ez így? Nyilván nem! Ha már á Pás. 
riumba, vagy az állomás /mellé, a segélyben, s- hol kap oltást Azt a yá. teurAntézetben jólmüködő orvosi 
járványkorházba. Ott majd bekö- laszt kapta, hogy a Horea-ut 37 szánt szolgálatot feloszlatták, létesítsenek 
tözik a kezét és be is oltják,. ? alatt.. De mindjárt kiderült az is,' egy annál is jobbat valamelyik pali.

K. ‘M. felment a Gr^a-utca yoé- hogy hiába megy le oda, mert a Ho. klinikán, vagy másutt. Egy pillanatig
gebe. A távolság megint" vagy ,há-í rea-ut 37 szám alatt semmiféle ren. se .tűrjék tovább az illetékes egész-

/rom kilométer. A volt szanatórium . delő nincs. Azért nincs, mert a ségügyi hatóságok ezt a lehetetlen
.kapuja mellett nagy tabló hirdeti, „Technofrig" vállalat szakmai isko- helyzetet.
hogy olt van a Kolozsvár városi Iája kényszerült helyzetében már egy sz- gy.

A tordai ^Aprozar" a város téli ellátásának biztosításáért
TORDA. — (Tudósítónktól.) 

A tordai „Aprozar" állami ke
reskedelmi vállalat vezetősége 
November 7. tiszteletére tett 
munkavállalását, a lakosság 
téli zölds'gellátásának biztosí
tására, már nagyrészben telje
sítette. A zöldségbeszerzés és 
szétosztás tervét 10 százalékkal, 
a terménybegyüjtési tervét is 
nagy százalékban túlhaladta.

Elsősorban az internátusok 
és kantinok téli ellátását bizto
sította az „Aprozar" Az előze
tesen kötött szerződések alap
ján október 25-ig közel 60 va
gon krumplit és 46 ezer kiló 
hagymát adott át az interná
tusok és kantinok részére. A 
többi zöldségfélék átadását 70 
százalékban teljesítette, több 
mint 6000 kiló savanyúságot is 
leszállított. A szocialista szek
torban önálló gazdasággal ren
delkező kantinok tavaszi .vető

mag szükségletének biztosításá
ra 12 vagon gül-babá és rózsa 
krumplit, három vagon vörös-, 
hagymát raktároztak el az 
„Aprozar" pincéibe.

Az „Aprozar" vezetősége 
gondoskodik a városi lakosság 
téli zöldségszükségletének be
szerzéséről is. Ennek érdekében 
már eddig több vagon krump
lit és hagymát raktározott el. 
A különböző zöldségfélék táro
lása most van folyamatban.

Az „Aprozar" vezetősége és 
munkakollektlvája nagy segítsé
get kap a városi és kflfeségi nép
tanácsoktól. A városi néptanáes 
3 pincét és 2 teherautót bocsá
tott az „Aprozar" rendelkezésé
re. Ezáltal a dolgozók jobb mi
nőségű áruhoz Jutnak.

A tordal „Aprozar" megerő
sítette a kapcsolatot a rajoni 
Szövetkezetek Szövetségével,

ami annál is inkább szükséges
sé vált, mert eddig ennek hiá
nyában nehézségekbe ütközött a 
szerződéses termények szállítása. 
Sinfalván és Várfalván például 
nagymennyiségű zöldség vált 
használhatatlanná, mert szállí
tóeszközök hiányában nem tud 
ták idejében elraktározni a 
zöldséget. Ebbő! tanulva, terv- 
szerüsitették a szállítást. A jól 
megszervezett munka követ
keztében az „Aprozar" munka- 
kollektívája vállalásához híven 
60 ezer lejt takarított meg a 
leszállított árucikkek szállítá
sa alkalmával.

Mindezídeig nem sikerült 
azonban a piaci üzérkedést ma
radéktalanul letörni. Az „Apro
zar" vezetőségének a városi 
néptanáccsal karöltve, fokoznia 
kell a szabad piac ellenőrzését.

N. M. i

ontrul Poligraíic Nr. 7 Cluj, intrepr. ind. de Stat, Str. Brossai Nr. 7.

Szerdán, október 3í.én este 8 óra
kor: A második arcvonal mögött. 
(Huszonkettedszer.)

Pénteken, november 2-án, este 8 
órakor: Vásszá Zseleznova. (Negy
venegyedszer.)
a kolozsvári Állami báb-

SZÍNHÁZ MŰSORA:
November i-én, csütörtökön 

előtt 11 órakor: Terüli táska.
November 8-án. szombaton 

után 3 órakor: Terülj táska.
dél-

November 4-én,‘ vasárnap délelőtt 
11 órakor: Tervit táska.

M O Z I
HALADÁS MOZGÓ (volt Capitolh 

Szovjet filmünnepély keretében: Do- 
nyeci bányászok. Magyarul beszélő 
színes film.

matiné.
VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: 

köznapi mese. Előadások kezdete: 
4. 6. 8-órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné.

„AUGUSZTUS 23" MOZGÓ (volt 
Uránia): 6 órával a háború után. CsS 
törtökön, pénteken délelőtt 10 órakor,
vasárnap délelőtt 9 .és 11 órakor
matiné. - _ ..
MAXIM GORKIJ MOZGÓ- Boldog 

találkozás. Szovjet film. Előadások
kezdete- 3. 5, 7. 9 órakor. Vasárnap 
délelőtt 11 órakor matiné.

UJ IDŐK 
lói november 
szén — őszi 
ritás után — 
(francia). — 
’-atzfilm).

MOZGÓ: Október 20- 
4-ig: Híradó — A kék 
vetés a gazdag betaka- 
Az 1848-as forradalom 
A medve farka (színes

s:

Újítsa meg előfizetését 
az 1952. évre a

lapokra és folyóiratokra

Előfizethetők: ^ENTRUL DE DIFUZARE A 
PRESEI”-nél Kolozsvárt, Szabadság-tér 30 szám 
alatt, valamint a „CARTEA RUSA" —í „OROSZ 
KÖNYV" és „LIBRARIA NOASTRÁ" a „MI KÖNY

VESBOLTUNK" könyvkereskedésekben.

igiig-sis .r
•j.,, 1 " ’ 1 vagy lakáscsere. Címeket Gheorghiu
&ÖZ16IX16Iiy6K' ; Margaréta címre. Főposta, Kolozsvár, 

v s 1/> t .-urri t lírit ÁR A széb Dózsa György-utca. — ELADÓ foRaAHMTÓ IDŐJÁRÁS. A s p, szobabútor, fotel, szekrények, 
^do n^ fn^ k A asztal kárpitozott székekkel. Molo-

delkeleti szét, Bjszakat t gy tov-utca 28 szám, Braunná. — EL-
nappah .homerseRlet 10 fok VESZTETTEM szemüvegemet köz-

rn’a Xtn fa?voU a Uz P°ntba“ hétfőn délben; Megtalálója ^-6 fok, delb« + ^g.. , Prof.. CHÍnicianu. Ca-
nyomas 774 mm., alig változik. i„<,ar,-tPiÁr utca1 ?6 számA VÁROSI NÉPTANÁCS keres-, h’^ntelor-utca -b szám..-----  
kedelmi ügyosztálya közli, , hogy ok
tóber 30-án. > az élelmiszerjegyekre

' megkezdték á szeptemberi cukor
adag osztását.. Kolozsváron : csak a 

ó városi , néptanács kereskedelmi .ügy
osztálya által kiadott élelmiszerje- 
gyekre lehet kiváltani cukrot.

ÖRÖKLAKÁSOK 
központban, azonkívül beköltöz
hető családi házak sürgősen 
eladók. GÖRÖG ingatlanközvetítő, 

MoTotov-utca 1 szám.

Apróhirdetés
ELCSERÉLNÉM sztálinvárosi 

nagyszobás, komfortos, gázfűtéses la. 
kasomat : kolozsvári hasonlóval. Jó
nás, Kossuth Lajos-utca 14 szám. — 
TANGÓHARMONIKA, 80-as, uj 
eladó. Str. Turzii 29 szám, ötször 
csengetni. —- ELADÓ rádió. Str. Ha
ja Lipschitz 11 szám (Herbák-felé). 
— ELCSERÉLEK temesvári családi 
házat kolozsvárival, esetleg házvétel,

FELVESZÜNK AZONNAL 
Diesel-motor- és autógépészeket. 
JELENTKEZNI a S.T.U-C.-nál, 
Kolozsvár, Marx Károly-útca 69. 

; .szám..

SÜRGŐSEN ELADOK 
CSALÁDI KERTES HÁZAK, 

parcellák, öröklakások 
VICTORIA ingatlan-iroda. Dózsa 

György-utca 16 szám, emelet. 
DOMBRADYNAL

S P O RT
A SZOVJET SPORTOLÓK NAGY SIKERE 

A NÉPI DEMOKRÁCIÁKBAN
A Nagy Októberi Szocialista For

radalom 34. évfordulójára November 
7. tiszteletére a népi demokráciák
ban mindenütt nagy sportünnepsége
ket rendeznek a szovjet sportolók 
részvételével. Bukarestben a Dinamó 
sportparkjában nagy ünnepségek kö
zött kezdődtek meg kedden délután 
a RNK—Szovjetunió kerékpáros és 
birkózó válogatott küzdelmei. Szó
fiában 30 ezer néző előtt a Sztálinéi

AZ USZó-KERÜLET
November 7. tiszteletére ver

senybírói és jíilékvezetöi tanfo- 
lytímot nyit. Ez a tanfolyam 
november 2-án kezdődik és de
cember 21-én fejeződik be, me
lyet hetenként egyszer, pénte
ken este 8 órakor a Bob-utcai 
iskolában tartanak meg. Az 
ns’zó-bizottság felhívja mind
azokat. akik részt akarnak 
venni wn n versenybírói és jó- 
tékvezető tanfolyamon. hogy 
október ŐLig jelentkezzenek a 
városi Testnevelési és Sportbi
zottságnál.

Sahtyor labdarugó csapata 2:1 arány
ban győzött a város szakszervezeti 
válogatottja ellen. Varsóba a len. 
gyei Testnevelési és Sportbizottság 
meghívására szovjet súlyemelők ér
keztek. Ugyancsak Varsóban szere
pelt tegnap délután a Tbiliszi Dina
mó labdarugó csapata, amelynek első 
mérkőzése 1:1 arányban döntetle
nül végződött. Berlinben a moszkvai 
VVSz jégkorong-csapata szerepel a 
közeli napokban.

A KOLOZSVÁRI VASAS
Ifjúsági labdarugó csapata az 
országos bajnokságok nyolcas 
döntőjében újabb sikert ért el. 
Nagyváradon elért győzelme 
után vasárnap Marosvásárhe
lyen 1:0 (1:0) arányban gvd- 
zött a helyi Lokomotiva ellen 
és ezzel a győzelmével bekerült 
a n'gves elődöntőbe, ahol a 
Haladás (Tg. Jiu) lesz az ellen
fele.

Viláwossáüi
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF
Szerkeszt őség- Horcn.ut 6. II. cmolot.

Telefon: 15-35.
Kiadóhivatal' Molntov.utoa 16.

Telefon: 19—11.

Taxa post. piát, in mim. conf. Dir. Gén. PTT. No. <89925—-191?,


